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Keller Péter csapatvezető
A Swift Kupás versenyzőink között talán izgalmasabb verseny folyt mint a saját kate-
góriánkban. Nagyon tartottam tőle, hogy bírják-e majd a fiúk a nyomást és tartottam 
tőle, hogy hibáznak és egy picit féltettem magamat is, hogy sokat kell majd a verseny 
után az autókon dolgozni, :o)  de nagyon profi volt a társaság és a legapróbb hiba nél-
kül megúszta mindenki, én büszke vagyok mindenkire és büszke lehet mindenki saját 
magára, hiszen az eredményeiért mindenki tiszességesen megharcolt. 
Külön öröm, hogy az N2-es bajnoki címet ismét a mi autónkkal szerezték meg. Ezúton 
is gratulálok Magyar Mikinek és Budai Annamáriának az N2 géposztály 2009. évi baj-
nok párosának!

Magyar Miki - Budai Annamária (N2 kat. 1.hely - Swift Kupa 1.hely) 
Az első nap nagyon harcosan telt. Albertiék és Nacsa Gabiék nagyon felszívták magu-
kat. Csak a nap végén az utolsó szakaszon vettük át a vezetést, de az előnyünk nem 
volt megnyugtató. Vasárnap sem lehetett elaludni, gyorsról gyorsra sietni kellett nem 
lazíthattunk. Összességében a legkeményebb versenyünkön vagyunk túl, mert ke-
mény volt az egész N2, végig sietni kellett. 
Ezzel a futammal megnyertük a bajnokságot az N2-ben. Év elején úgy ültünk bele 
ebbe az autóba, hogy sokkal jobb legalább menni, mint otthonról, vagy a pálya szé-
léről követni az eseményeket. Szerintem sokkal többet ért még annál is mint, hogy 
csak kondiban tartsuk magunkat, mert tanulni is lehetett ezzel az autóval. Egy jól fel-
készített autóval, egy jó csapattal, és egy jó navigátorral - aki most már kétszeres(!) 
magyar bajnok - az idei évben minden összeállt. Teljesen jó év volt, most minden 
happy... :o) 

Sós-Nacsa Gábor – Fedor Tamás (N2 kat. 2.hely - Swift Kupa 2.hely)
Nagyon készültünk erre a versenyre, mindent meg akartunk tenni annak érdekében, 
hogy a bajnokságot magunk felé fordítsuk. Szombaton egész nap nyomás alatt tar-
tottuk a Mikit, nagyon szoros csata alakult ki közöttünk. Vasárnap tovább folytatódott 
a csata közöttünk. A nap elején kb. 8 másodperc volt a különbség közöttünk, ezért 
nekünk nagyobb kockázatot kellett volna vállalnunk, de nem tettük meg. Fontos volt 
azt is szem előtt tartanunk, hogy célba érjünk. A bajnokság eldőlt, Mikiék a bajnokok. 
Ezúton is gratulálunk neki, hiszen egy olyan bajnokságban vehettünk részt ahol egyik 
futam sem volt könnyű, és szerintem az év versenyét autóztuk most ki.

Budai Csaba – Bakos Dávid (N2 kat. 4.hely - Swift Kupa 3.hely)
Az első nap jól telt, bár volt egy nagy kalandunk az árpádtetői szakaszon, de jól ki tud-
tunk belőle jönni. A Hoffer Zsoltiékkal végig jó csatát vívtunk. A vízválasztó az utolsó 
bakonyai szakasz volt amin sikerült elég jó időt futnunk. Nagyon örülök az eredmény-
nek és legfőképpen annak, hogy sikerült több szakaszon is jó időket teljesítenünk.

Hoffer Zsolti – Vas Borosi Ádám (N2 kat. 5.hely - Swift Kupa 4.hely)
Jó hangulatban telt a hétvége. Nagyon tetszettek a gyorsaságik, bár az árpádtetői 
szakasz nem az én pályám, az számomra egy fekete ló. Végre újból sikerült többször 
is jó részeredményeket felvillantanunk ez mindenképpen bíztató, már látjuk az alagút 
végét.. :o) . Szombaton délután valahol megint megüthettük a kocsi bal hátulját, így 
eltört a kerékagycsapágyunk, ez egy kicsit elbizonytalanított minket és az esti nyárás-
völgyi szakaszon a jobbos kanyarokat túlóvatoskodtuk. Nincs nagy rutinunk a lám-
pasoros éjszakai versenyzésben és úgy döntöttünk, hogy inkább a biztonságra
megyünk, ez hiba volt. Összességében nagyon izgalmasat csatáztunk a Csabi-
ékkal. Az eredménnyel még mindig elégedetlenek vagyunk, de az idei legélve-
zetesebb versenyünk volt.
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